
ІНСТРУКЦІЯ
для медичного застосування препарату

 ДЕСИТИН®

(DESITINÒ)
 

Склад лікарського засобу:
діюча речовина: 1 г мазі містить 0,4 г цинку оксиду;
допоміжні речовини: масло печінки тріски, вазелін білий, ланолін, метилпарагідроксибензоат, тальк, нейтралізатор LC-2, ВНА (бутилгідроксианізол), вода очищена.
 
Лікарська форма. Мазь.
Зернисто-гладка, біла або жовтувата, без комочків, в’язка мазь однорідної консистенції з характерним запахом масла печінки тріски.
 
Назва і місцезнаходження виробника. Пфайзер Інк., США 100, Jefferson Road, Parsippany, NJ 07054, USA.
 
Фармакотерапевична група. Дерматологічні   препарати   з   пом’якшувальною   та захисною дією. Код АТС D02A B01.
Фармакологічні властивості. При місцевому застосуванні зменшує прояви запалення та подразнення шкіри, пом’якшує та підсушує її. Дію  препарату обумовлюють цинку
оксид та масло печінки тріски, що входять до складу мазі разом із ланоліново-вазеліновою основою:  ці компоненти утворюють захисне покриття на шкірі, завдяки чому
зменшується вплив сечі та інших подразнювальних речовин на уражену ділянку шкіри і попереджується поява висипу. Зокрема, препарат забезпечує захист від дії вологи,
особливо вночі, коли дитина тривалий час перебуває у мокрих пелюшках. Доведено,  що застосування мазі швидко дає помітні позитивні результати при пелюшкових
висипах у немовлят: у 92 % випадків – протягом перших 24 годин, у 68 % – протягом перших 10 годин лікування. Цинку оксид, має помірну в’яжучу дію, в наслідок чого
препарат виявляє заспокійливий та захисний вплив при екземі та лущенні шкіри.
 
Показання для застосування.  Лікування та профілактика пелюшкового дерматиту у дітей грудного віку,  а також як засіб першої допомоги при незначних ураженнях
шкіри (невеликі термічні та сонячні опіки, порізи, подряпини).
 
Протипоказання. Деситин® не рекомендується застосовувати при індивідуальній підвищеній чутливості до будь-якого з інгредієнтів, що входять до складу препарату.
 
Належні заходи безпеки при застосуванні. Деситин® призначений тільки для зовнішнього застосування.
Мазь застосовують лише при поверхневих ураженнях шкіри.
Препарат не слід наносити на інфіковані ураження шкіри та застосовувати для лікування
гнійничкових захворювань.
Якщо пелюшковий висип у дитини не зникає протягом 48−72 годин від початку застосування препарату,  необхідно припинити лікування і звернутися за повторною
консультацією до лікаря-педіатра.
 
Особливі застереження.
Застосування у період вагітності або годування груддю.
Застосування препарату не протипоказане жінкам у періоди вагітності та годування груддю.
Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або іншими механізмами.
Дані відсутні.
 
Спосіб застосування та дози.
Пелюшковий дерматит у дітей
З метою профілактики мазь наносять на шкіру (під пелюшки), особливо перед сном, для
запобігання виникненню подразнення шкіри через тривалий контакт з мокрими
пелюшками. З лікувальною метою мазь наносять на шкіру тонким шаром тричі на добу (за необхідності – під час кожної зміни пелюшок) при появі перших ознак гіперемії
(почервоніння шкіри), попрілості або незначного подразнення шкіри.
 
Незначні термічні та сонячні опіки, порізи, подряпини
Деситин наносять тонким шаром на уражену поверхню. За необхідності накладають
марлеву пов’язку.
 
Передозування. Небезпека передозування препарату практично виключена.
 
Побічні ефекти. При правильному застосуванні мазі Деситин® побічні ефекти малоймовірні. У разі виникнення будь-яких незвичних реакцій необхідно вирішити питання
щодо подальшого застосування препарату.
 
Взаємодія з іншими лікарськими засобами та інші форми взаємодій.
Взаємодія Деситин® з іншими лікарськими засобами не встановлена.
 
Термін придатності. 3 роки. Не можна застосовувати Деситин® після закінчення терміну
придатності, зазначеного на упаковці.
 
Умови зберігання. Зберігати при температурі 15–25 °С у недоступному для дітей місці.
 
Упаковка. По 57 г  у тубах. По 1 тубі в коробці.
 
Категорія відпуску. Без рецепта.

Сторінка 1 з 1. Видавник: Державний експертний центр МОЗ України

Інструкцію завантажено з сайту www.dovgolit.com


